

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 43 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..

Αριθ. Απόφασης 981/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ –ΠΕ Δράμας με την Κοινωνική Επιχείρηση με την επωνυμία «ΔΕΚΠΟΤΑ» εκδήλωσης υπό τον τίτλο «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2012».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **28 Νοεμβρίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **έκτακτη** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.7327/28-11-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2)**Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5)**Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. 1) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 981 : Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με το υπ' αριθμ. 4987/21-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Η Κοινωνική Επιχείρηση με την επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Πολιτιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης «ΔΕΚΠΟΤΑ» έχει ως σκοπό την προαγωγή της κοινωνικής, πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης του Δήμου Δράμας. Λειτουργεί ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με κοινωνική χαρακτήρα και διέπεται από τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων. Ένας από τους στόχους της αποτελεί η συνδιοργάνωση πολιτιστικών-αθλητικών εκδηλώσεων με τοπικούς πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς.

Στο πλαίσιο αυτό συνδιοργανώνει την πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2012», η οποία είναι μία από τις μεγαλύτερες χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στη χώρα μας και πραγματοποιείται για 9η συνεχή σειρά στη Δράμα ενώ το κύριο μέρος των δράσεων της εκτυλίσσεται στο χριστουγεννιάτικο χωριό, στο Δημοτικό Κήπο της Δράμας. Το πρόγραμμά της περιλαμβάνει δεκάδες εκδηλώσεις και δράσεις, τόσο για τους μικρούς όσο και για τους μεγάλους επισκέπτες της. Για την παραπάνω προσπάθεια έχουν ενεργοποιηθεί εκατοντάδες εθελοντές, πλήθος φορέων και συλλόγων ενώ ένα πλούσιο σχέδιο δράσεων έρχεται να εμπλουτίσει και να αναδείξει τη συγκεκριμένη εκδήλωση όπως δωρεάν παραστάσεις θεάτρου, λαϊκών δρωμένων, συναυλιών, παιδικών δραστηριοτήτων, εικαστικών εκδηλώσεων και πολλών άλλων μέσα σε μία ατμόσφαιρα παραμυθένια, χριστουγεννιάτικη και με πολλά χαμόγελα. Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποσκοπεί στην τόνωση της οικονομικής, πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης της περιφέρειας ενώ είναι πλέον κατά κοινή ομολογία, η μεγαλύτερη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που πραγματοποιείται στη χώρα μας, η οποία γνώρισε την καθολική αποδοχή της τοπικής κοινωνίας αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών της. Η εκδήλωση, συνολικού προϋπολογισμού τετρακόσια ενενήντα εννέα χιλιάδες και εννιακόσια ενενήντα πέντε ευρώ (499.995,00 €) με το Φ.Π.Α., θα πραγματοποιηθεί τη χρονική περίοδο 4 Δεκεμβρίου 2012 έως 5 Ιανουαρίου 2013 στη Δράμα.

Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια αυτή η οποία αποσκοπεί στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών της και στο πλαίσιο της τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την κάλυψη μέρους των δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης με το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €) με το Φ.Π.Α. για έξοδα έντυπου υλικού και προβολής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ –ΠΕ Δράμας με την Κοινωνική Επιχείρηση με την επωνυμία «ΔΕΚΠΟΤΑ» εκδήλωσης υπό τον τίτλο «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2012» και την κάλυψη μέρους των δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης με το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000 €) με το Φ.Π.Α. για έξοδα έντυπου υλικού και προβολής, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2012.

Μειοψήφησε το μέλος της επιτροπής Κων/νος Μιχαήλ ψηφίζοντας Κατά, διότι θεωρεί ότι το ποσό είναι μεγάλο για την συγκεκριμένη εκδήλωση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 981/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ